
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

VIVER EM SÃO  PAULO: 
ESPORTES 

SÃO PAULO 
ABRIL DE 2019 
JOB0169



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  O presente projeto tem como objetivo levantar informações a respeito dos hábitos e das percepções sobre esportes na cidade de São Paulo. 

LOCAL  São Paulo. 

PERÍODO DE CAMPO  De 03 a 23 de abril de 2019. 

UNIVERSO  A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo.  
AMOSTRA   A amostra é representativa da população da cidade de São Paulo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade, com o objetivo 

 permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS  SEXO: Masculino e Feminino.  

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐54 e 55 e mais.  
INSTRUÇÃO ‐ Ensino Fundamental; Ensino. Médio; Superior. 
CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
CLASSE SOCIOECONÔMICA: A; B1; B2; C1; C2; D/E. 
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNAD 2015. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   As entrevistas com as classes ABC1 foram feitas via web com membros do painel de internautas do IBOPE Conecta. As entrevistas das classes C2DE 
    foram realizadas por meio de coleta face‐a‐face domiciliar. 

 Ambas utilizaram questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

PONDERAÇÃO   Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 



 
 

 
 
CONTROLE DE  
QUALIDADE  PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS POR MEIO DE COLETA FACE A FACE: 
   Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  
 
PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS VIA WEB, COM INTERNAUTAS PAINELISTAS DO IBOPE CONECTA: 

   Tratamento de perguntas abertas: verificação de respostas não‐válidas (repetições de letras, apenas um ponto, ou outro conjunto de  
     letras que não fazem sentido) que são eliminadas do banco de dados;  

 Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela 
apenas para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes  
   estão ou não prestando atenção no questionário. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  

  . TOTAL 

. SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 

. GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 

. ESCOLARIDADE      ‐ Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 

. RENDA FAMILIAR  
  (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  ‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 

   . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL  ‐ Classe A; Classe B; Classe C; Classe D/E. 

. RAÇA/ COR   ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 

. RELIGIÃO  ‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 

. REGIÃO ‐ Centro/ Oeste; Norte; Leste; Sul. 

    OBSERVAÇÕES         ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
   ‐ As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
 leitura/análise dos resultados. 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

100% 46% 54% 16% 20% 20% 16% 28% 28% 39% 33%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

100% 27% 33% 40% 5% 36% 51% 9% 49% 48% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

100% 41% 22% 13% 24% 14% 19% 35% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.01) Você pratica ou praticou nos últimos 12 meses algum esporte ou atividade física regularmente?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pratica

Praticou nos últimos 12 meses, mas não pratica atualmente

Não pratica nem praticou nos últimos 12 meses

Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

37% 44% 31% 53% 41% 34% 35% 31% 27% 38% 46%

15% 16% 14% 16% 14% 26% 14% 8% 7% 18% 17%

48% 40% 54% 32% 46% 41% 51% 61% 66% 44% 37%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.01) Você pratica ou praticou nos últimos 12 meses algum esporte ou atividade física regularmente?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pratica

Praticou nos últimos 12 meses, mas não pratica 
atualmente

Não pratica nem praticou nos últimos 12 meses

Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

37% 49% 39% 28% 58% 46% 32% 25% 38% 37% 34%

15% 20% 16% 11% 15% 23% 11% 2% 18% 12% 6%

48% 31% 46% 60% 27% 31% 57% 69% 44% 50% 60%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0%

Pagina 5



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.01) Você pratica ou praticou nos últimos 12 meses algum esporte ou atividade física regularmente?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pratica

Praticou nos últimos 12 meses, mas não pratica atualmente

Não pratica nem praticou nos últimos 12 meses

Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

37% 40% 38% 35% 34% 44% 31% 38% 39%

15% 13% 16% 13% 17% 15% 13% 16% 15%

48% 47% 45% 52% 48% 42% 55% 47% 46%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Pagina 6



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

P.02) Com qual frequência você pratica ou praticava esporte ou atividade física?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por semana

Três vezes por semana

Quatro vezes por semana ou mais

Não sabe/ Não respondeu

417 218 199 74 88 98 74 83 62 159 196

418 222 196 88 88 94 61 87 75 175 167

9% 9% 8% 18% 11% 11% 2% 1% 9% 12% 6%

21% 27% 14% 16% 25% 24% 20% 21% 34% 19% 18%

22% 23% 22% 27% 24% 20% 15% 23% 23% 24% 21%

18% 17% 19% 12% 16% 19% 24% 19% 12% 14% 23%

29% 24% 36% 27% 22% 26% 38% 36% 22% 29% 33%

1% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

 P.02) Com qual frequência você pratica ou praticava esporte ou atividade física?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por semana

Três vezes por semana

Quatro vezes por semana ou mais

Não sabe/ Não respondeu

417 152 135 120 26 197 176 18 231 176 10

418 144 141 124 27 197 174 19 216 192 9

9% 10% 6% 12% 16% 7% 10% 11% 9% 9% 0%

21% 12% 29% 24% 9% 21% 22% 28% 18% 26% 0%

22% 20% 24% 24% 25% 18% 27% 22% 26% 19% 7%

18% 25% 14% 13% 11% 20% 17% 3% 20% 15% 5%

29% 33% 26% 28% 39% 33% 23% 36% 27% 30% 69%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 20%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

  P.02) Com qual frequência você pratica ou praticava esporte ou atividade física?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de uma vez por semana

Uma vez por semana

Duas vezes por semana

Três vezes por semana

Quatro vezes por semana ou mais

Não sabe/ Não respondeu

417 166 88 57 106 103 84 113 117

418 172 95 49 101 65 69 149 135

9% 10% 12% 6% 6% 5% 12% 9% 10%

21% 20% 31% 18% 16% 21% 20% 27% 16%

22% 19% 20% 23% 30% 27% 17% 20% 26%

18% 17% 17% 15% 20% 20% 17% 15% 19%

29% 34% 18% 39% 27% 26% 35% 28% 29%

1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

P.03) Quanto tempo em média você gasta ou gastava por dia praticando esporte ou atividade física? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

417 218 199 74 88 98 74 83 62 159 196

418 222 196 88 88 94 61 87 75 175 167

9% 8% 10% 10% 10% 10% 3% 9% 17% 10% 4%

31% 28% 34% 20% 30% 29% 32% 43% 31% 27% 35%

22% 21% 23% 16% 23% 24% 26% 23% 18% 21% 25%

15% 19% 11% 21% 13% 15% 17% 11% 17% 15% 15%

11% 11% 12% 17% 10% 9% 13% 9% 7% 13% 12%

5% 7% 4% 10% 7% 7% 2% 0% 10% 6% 3%

6% 6% 6% 5% 6% 7% 7% 4% 1% 8% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

 P.03) Quanto tempo em média você gasta ou gastava por dia praticando esporte ou atividade física? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

417 152 135 120 26 197 176 18 231 176 10

418 144 141 124 27 197 174 19 216 192 9

9% 6% 13% 8% 6% 6% 13% 6% 8% 10% 0%

31% 38% 26% 29% 41% 35% 24% 33% 34% 26% 46%

22% 24% 22% 19% 14% 23% 24% 13% 21% 25% 5%

15% 12% 16% 19% 9% 13% 19% 14% 13% 18% 9%

11% 8% 16% 10% 16% 10% 12% 14% 12% 11% 11%

5% 5% 3% 9% 0% 5% 5% 20% 5% 6% 0%

6% 7% 4% 6% 14% 8% 3% 0% 6% 4% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

  P.03) Quanto tempo em média você gasta ou gastava por dia praticando esporte ou atividade física? (Espontânea)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas

Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu

417 166 88 57 106 103 84 113 117

418 172 95 49 101 65 69 149 135

9% 8% 9% 11% 10% 4% 7% 11% 10%

31% 30% 27% 20% 40% 47% 26% 29% 28%

22% 25% 20% 29% 16% 24% 27% 19% 23%

15% 13% 17% 16% 16% 8% 15% 13% 22%

11% 13% 13% 15% 6% 8% 17% 15% 7%

5% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 8% 4%

6% 6% 7% 2% 6% 5% 5% 6% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

P.04) Em quais locais você pratica ou praticou esportes ou atividades físicas?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Praças e parques

Academias a céu aberto

Clube da comunidade (CDC)

Clube público/ Centros esportivos municipais (CEs)

Clube privado

Ciclovias/ciclofaixa/ciclorota

Ruas de seu bairro

Academia privada

Espaço de ginástica do prédio

Quadras e ginásios públicos

Quadras e ginásios privados

Piscinas públicas

Piscinas privadas (aula paga/condomínio/ residência/prédio)

Em casa

Centro de esportes radicais

Outros espaços fora da cidade

Nenhum destes/ Outros

417 218 199 74 88 98 74 83 62 159 196

418 222 196 88 88 94 61 87 75 175 167

27% 25% 30% 30% 19% 32% 31% 25% 18% 29% 30%

9% 8% 10% 14% 8% 4% 14% 8% 5% 12% 8%

4% 5% 3% 1% 9% 4% 2% 4% 3% 6% 3%

10% 13% 6% 12% 11% 11% 4% 9% 17% 12% 4%

7% 12% 1% 13% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 8%

7% 8% 5% 10% 6% 8% 7% 3% 2% 5% 11%

30% 30% 30% 30% 22% 26% 36% 38% 30% 29% 31%

34% 29% 40% 33% 47% 35% 27% 25% 9% 34% 45%

6% 6% 5% 0% 9% 6% 6% 7% 2% 8% 5%

12% 16% 9% 21% 13% 18% 3% 3% 20% 12% 9%

10% 16% 4% 16% 10% 13% 7% 4% 12% 14% 6%

4% 4% 5% 6% 5% 8% 1% 0% 3% 6% 3%

5% 5% 4% 2% 7% 5% 11% 0% 4% 4% 6%

24% 22% 26% 28% 37% 23% 18% 13% 11% 30% 24%

1% 2% 1% 6% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

2% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

 P.04) Em quais locais você pratica ou praticou esportes ou atividades físicas?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Praças e parques

Academias a céu aberto

Clube da comunidade (CDC)

Clube público/ Centros esportivos
 municipais (CEs)

Clube privado

Ciclovias/ciclofaixa/ciclorota

Ruas de seu bairro

Academia privada

Espaço de ginástica do prédio

Quadras e ginásios públicos

Quadras e ginásios privados

Piscinas públicas

Piscinas privadas (aula paga/condomínio/ 
residência/prédio)

Em casa

Centro de esportes radicais

Outros espaços fora da cidade

Nenhum destes/ Outros

417 152 135 120 26 197 176 18 231 176 10

418 144 141 124 27 197 174 19 216 192 9

27% 30% 27% 25% 18% 32% 24% 28% 24% 31% 20%

9% 6% 13% 8% 11% 9% 9% 8% 11% 7% 11%

4% 3% 7% 3% 9% 3% 5% 0% 5% 4% 0%

10% 6% 9% 14% 14% 4% 13% 28% 10% 10% 0%

7% 5% 9% 6% 4% 5% 10% 2% 6% 8% 0%

7% 8% 8% 5% 8% 8% 5% 4% 8% 6% 0%

30% 31% 28% 31% 28% 27% 33% 36% 32% 29% 1%

34% 43% 33% 25% 37% 42% 28% 4% 39% 27% 57%

6% 8% 7% 2% 3% 8% 4% 0% 5% 4% 40%

12% 8% 10% 20% 3% 12% 14% 14% 10% 16% 0%

10% 6% 15% 11% 8% 8% 12% 14% 9% 12% 0%

4% 6% 2% 5% 14% 3% 4% 4% 5% 3% 0%

5% 4% 5% 5% 9% 5% 4% 6% 5% 4% 0%

24% 26% 25% 23% 36% 28% 19% 10% 28% 21% 16%

1% 0% 1% 4% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0%

1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

2% 2% 0% 4% 0% 1% 4% 0% 1% 2% 20%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM PRATICA OU PRATICOU ESPORTE OU ATIVIDADE FÍSICA)

  P.04) Em quais locais você pratica ou praticou esportes ou atividades físicas?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Praças e parques

Academias a céu aberto

Clube da comunidade (CDC)

Clube público/ Centros esportivos
 municipais (CEs)

Clube privado

Ciclovias/ciclofaixa/ciclorota

Ruas de seu bairro

Academia privada

Espaço de ginástica do prédio

Quadras e ginásios públicos

Quadras e ginásios privados

Piscinas públicas

Piscinas privadas (aula paga/condomínio/ 
residência/prédio)

Em casa

Centro de esportes radicais

Outros espaços fora da cidade

Nenhum destes/ Outros

417 166 88 57 106 103 84 113 117

418 172 95 49 101 65 69 149 135

27% 23% 21% 51% 30% 31% 20% 31% 25%

9% 10% 9% 17% 4% 8% 6% 15% 5%

4% 3% 8% 7% 2% 3% 6% 5% 3%

10% 11% 10% 10% 8% 8% 11% 11% 8%

7% 6% 13% 9% 2% 3% 7% 8% 7%

7% 5% 8% 11% 7% 13% 7% 4% 6%

30% 29% 30% 35% 29% 35% 26% 27% 32%

34% 26% 28% 48% 46% 43% 40% 25% 36%

6% 5% 3% 4% 10% 10% 1% 5% 7%

12% 10% 16% 12% 14% 6% 11% 17% 11%

10% 9% 14% 4% 12% 5% 7% 15% 9%

4% 4% 7% 3% 2% 8% 4% 3% 3%

5% 6% 1% 8% 5% 7% 2% 4% 6%

24% 18% 30% 35% 24% 28% 28% 23% 22%

1% 0% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 0%

1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

2% 4% 3% 0% 1% 0% 4% 4% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NÃO PRATICA ATIVIDADE FÍSICA)

P.05) Por quais motivos você não pratica esporte ou atividade física atualmente?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de tempo/Não tem tempo

Problemas de saúde

Por causa da idade

Problemas financeiros/Questões econômicas

Ausência de local/instalação próximo da casa ou trabalho

Preguiça/desmotivação

Não gosta de praticar esportes/atividades físicas

Não tem companhia

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

503 205 298 62 93 107 87 154 153 191 159

499 205 294 61 95 106 83 154 163 193 143

39% 33% 42% 42% 50% 48% 33% 26% 34% 40% 42%

18% 20% 17% 5% 10% 14% 29% 25% 21% 21% 10%

6% 8% 4% 2% 2% 2% 3% 13% 8% 5% 3%

24% 21% 27% 31% 27% 23% 35% 15% 11% 30% 32%

13% 10% 16% 14% 12% 17% 14% 11% 6% 19% 14%

20% 18% 22% 34% 29% 19% 16% 13% 15% 21% 25%

12% 10% 13% 13% 6% 10% 11% 16% 18% 7% 11%

9% 8% 10% 17% 14% 11% 5% 3% 4% 14% 9%

4% 6% 3% 0% 4% 7% 1% 5% 2% 2% 8%

1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NÃO PRATICA ATIVIDADE FÍSICA)

 P.05) Por quais motivos você não pratica esporte ou atividade física atualmente?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de tempo/Não tem tempo

Problemas de saúde

Por causa da idade

Problemas financeiros/
Questões econômicas

Ausência de local/instalação próximo da casa ou 
trabalho

Preguiça/desmotivação

Não gosta de praticar esportes/
atividades físicas

Não tem companhia

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

503 112 157 220 16 157 279 51 247 237 19

499 107 159 222 15 156 279 49 242 242 15

39% 35% 38% 41% 32% 36% 40% 40% 40% 35% 60%

18% 14% 17% 20% 13% 19% 16% 27% 18% 19% 2%

6% 4% 5% 7% 5% 4% 6% 9% 8% 3% 7%

24% 31% 28% 19% 64% 33% 19% 13% 30% 19% 19%

13% 23% 16% 7% 42% 18% 11% 6% 15% 13% 0%

20% 20% 22% 18% 20% 23% 22% 5% 21% 20% 25%

12% 12% 12% 12% 4% 9% 13% 17% 8% 16% 5%

9% 11% 12% 7% 28% 11% 8% 3% 10% 8% 13%

4% 7% 4% 3% 0% 8% 3% 0% 5% 2% 8%

1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NÃO PRATICA ATIVIDADE FÍSICA)

  P.05) Por quais motivos você não pratica esporte ou atividade física atualmente?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de tempo/Não tem tempo

Problemas de saúde

Por causa da idade

Problemas financeiros/Questões econômicas

Ausência de local/instalação próximo da casa ou trabalho

Preguiça/desmotivação

Não gosta de praticar esportes/atividades físicas

Não tem companhia

Nenhum destes/ Outros

Não sabe/ Não respondeu

503 191 108 71 133 94 132 142 135

499 196 107 67 129 63 107 175 154

39% 34% 42% 40% 43% 34% 35% 34% 48%

18% 23% 12% 27% 11% 14% 13% 22% 19%

6% 6% 6% 5% 5% 8% 8% 2% 7%

24% 24% 22% 32% 23% 26% 26% 20% 27%

13% 11% 9% 24% 16% 13% 23% 13% 8%

20% 16% 18% 33% 22% 26% 19% 18% 22%

12% 10% 12% 10% 15% 11% 17% 11% 8%

9% 11% 8% 7% 9% 11% 11% 7% 10%

4% 5% 3% 2% 3% 9% 3% 3% 2%

1% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06A) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Praças e parques

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

8% 8% 8% 12% 13% 3% 4% 8% 12% 6% 6%

21% 20% 23% 26% 23% 19% 23% 18% 21% 21% 23%

37% 40% 34% 34% 34% 38% 43% 36% 30% 37% 41%

13% 13% 13% 10% 12% 17% 15% 13% 8% 17% 14%

14% 14% 15% 15% 12% 19% 9% 15% 22% 14% 8%

6% 5% 8% 4% 6% 4% 6% 10% 6% 5% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06A) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Praças e parques

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

8% 7% 2% 13% 6% 5% 8% 19% 6% 10% 11%

21% 21% 25% 20% 14% 18% 24% 19% 22% 20% 23%

37% 40% 40% 31% 35% 45% 33% 22% 38% 36% 20%

13% 14% 17% 10% 24% 15% 12% 7% 14% 12% 13%

14% 10% 8% 22% 8% 7% 18% 28% 11% 18% 10%

6% 8% 8% 4% 12% 9% 5% 5% 8% 4% 23%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06A) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Praças e parques

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

8% 7% 12% 7% 6% 4% 10% 12% 4%

21% 20% 27% 20% 20% 17% 27% 20% 22%

37% 39% 32% 26% 42% 42% 30% 35% 40%

13% 14% 10% 21% 12% 21% 15% 10% 12%

14% 15% 16% 13% 13% 4% 15% 18% 15%

6% 4% 3% 13% 9% 11% 3% 5% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06B) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Academias a céu aberto

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

8% 8% 8% 11% 11% 2% 6% 10% 14% 6% 6%

20% 14% 26% 26% 19% 19% 22% 18% 22% 22% 18%

29% 34% 25% 29% 25% 34% 33% 27% 26% 31% 30%

15% 16% 13% 9% 15% 17% 13% 16% 11% 16% 15%

11% 10% 12% 12% 15% 11% 9% 10% 12% 13% 9%

16% 17% 16% 13% 14% 17% 17% 19% 15% 12% 23%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06B) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Academias a céu aberto

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

8% 4% 4% 13% 6% 4% 9% 20% 5% 11% 16%

20% 13% 20% 26% 13% 16% 23% 23% 18% 23% 12%

29% 35% 35% 20% 24% 34% 28% 16% 32% 26% 33%

15% 19% 16% 11% 26% 19% 11% 12% 15% 14% 5%

11% 8% 8% 16% 8% 6% 14% 19% 11% 13% 4%

16% 21% 17% 13% 22% 21% 14% 10% 19% 13% 30%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06B) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Academias a céu aberto

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

8% 9% 13% 5% 5% 4% 10% 12% 4%

20% 19% 26% 20% 17% 14% 27% 16% 24%

29% 31% 28% 23% 30% 33% 25% 26% 33%

15% 17% 10% 19% 12% 14% 15% 17% 12%

11% 12% 10% 10% 12% 9% 12% 14% 9%

16% 12% 13% 23% 24% 26% 10% 15% 18%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06C) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Clube da comunidade (CDC)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

6% 6% 6% 9% 11% 0% 2% 7% 9% 6% 3%

17% 17% 17% 26% 13% 18% 14% 16% 24% 16% 13%

24% 27% 21% 19% 20% 30% 26% 23% 22% 26% 22%

10% 12% 8% 8% 13% 9% 8% 9% 5% 14% 8%

9% 8% 10% 7% 14% 8% 6% 10% 12% 9% 7%

34% 30% 38% 30% 29% 34% 45% 35% 28% 29% 47%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06C) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Clube da comunidade (CDC)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

6% 6% 3% 8% 6% 4% 5% 18% 4% 8% 3%

17% 11% 17% 20% 15% 12% 21% 17% 16% 18% 23%

24% 26% 26% 21% 13% 25% 25% 15% 22% 25% 31%

10% 10% 9% 10% 8% 14% 7% 5% 10% 10% 4%

9% 6% 6% 14% 0% 5% 12% 16% 7% 12% 0%

34% 41% 38% 26% 58% 40% 30% 28% 41% 27% 39%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06C) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Clube da comunidade (CDC)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

6% 6% 9% 7% 2% 4% 7% 9% 3%

17% 18% 25% 13% 10% 9% 21% 17% 19%

24% 28% 22% 15% 23% 19% 18% 23% 30%

10% 10% 9% 11% 8% 10% 12% 12% 5%

9% 9% 8% 10% 10% 3% 11% 13% 8%

34% 29% 25% 44% 48% 56% 30% 27% 36%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06D) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Clube público

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

6% 6% 7% 7% 12% 2% 3% 6% 8% 7% 3%

18% 17% 18% 25% 18% 15% 15% 16% 22% 16% 16%

26% 27% 25% 25% 23% 29% 29% 25% 26% 29% 22%

10% 12% 7% 8% 11% 13% 7% 9% 6% 14% 8%

12% 12% 12% 13% 11% 11% 11% 13% 14% 12% 10%

29% 27% 30% 22% 24% 31% 34% 32% 25% 21% 41%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06D) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Clube público

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

6% 5% 2% 10% 4% 5% 6% 17% 4% 8% 16%

18% 16% 18% 19% 14% 15% 20% 17% 17% 18% 14%

26% 28% 29% 22% 15% 29% 27% 16% 23% 29% 26%

10% 8% 11% 10% 7% 12% 9% 6% 10% 10% 4%

12% 9% 10% 15% 6% 9% 13% 22% 12% 12% 6%

29% 35% 30% 23% 54% 31% 26% 21% 33% 24% 35%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06D) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Clube público

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

6% 7% 8% 6% 4% 4% 8% 9% 4%

18% 18% 23% 19% 11% 10% 21% 19% 18%

26% 28% 27% 16% 27% 19% 22% 29% 29%

10% 10% 9% 12% 9% 10% 12% 12% 5%

12% 13% 10% 13% 10% 8% 13% 13% 12%

29% 24% 23% 34% 39% 48% 25% 19% 33%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06E) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Quadras e ginásios públicos

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

6% 6% 7% 9% 12% 2% 4% 6% 10% 7% 2%

19% 17% 20% 29% 17% 17% 17% 16% 22% 17% 17%

29% 33% 27% 33% 26% 37% 32% 24% 26% 32% 29%

13% 14% 13% 11% 17% 15% 12% 12% 10% 15% 15%

12% 15% 10% 11% 12% 12% 12% 14% 14% 14% 8%

20% 16% 23% 8% 17% 17% 22% 29% 18% 14% 28%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06E) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Quadras e ginásios públicos

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

6% 6% 1% 12% 4% 4% 7% 13% 4% 9% 11%

19% 16% 16% 23% 16% 14% 22% 21% 17% 21% 15%

29% 28% 36% 24% 29% 30% 32% 14% 30% 30% 28%

13% 18% 13% 11% 8% 20% 10% 10% 13% 14% 12%

12% 7% 12% 16% 3% 8% 14% 26% 11% 14% 1%

20% 26% 22% 14% 42% 24% 15% 17% 25% 13% 33%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06E) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Quadras e ginásios públicos

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

6% 6% 12% 4% 4% 4% 9% 9% 3%

19% 20% 23% 17% 13% 8% 25% 17% 22%

29% 30% 26% 27% 33% 28% 27% 27% 35%

13% 15% 13% 11% 13% 15% 11% 17% 11%

12% 13% 13% 9% 12% 9% 12% 16% 10%

20% 15% 14% 32% 25% 36% 16% 15% 20%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06F) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Piscinas públicas

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

6% 5% 6% 6% 10% 3% 1% 7% 9% 6% 3%

15% 14% 15% 17% 14% 13% 15% 15% 20% 15% 10%

24% 24% 23% 26% 23% 27% 25% 21% 19% 27% 25%

12% 12% 12% 14% 12% 16% 9% 11% 10% 15% 11%

14% 15% 13% 18% 14% 12% 14% 13% 17% 14% 11%

30% 29% 30% 19% 27% 29% 36% 34% 26% 23% 40%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06F) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Piscinas públicas

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

6% 5% 2% 8% 6% 4% 5% 18% 4% 7% 11%

15% 15% 14% 15% 11% 9% 19% 12% 14% 16% 21%

24% 23% 27% 22% 17% 27% 24% 15% 24% 24% 20%

12% 12% 13% 12% 7% 15% 12% 9% 13% 12% 7%

14% 10% 12% 18% 5% 12% 15% 20% 13% 15% 6%

30% 36% 30% 24% 53% 33% 25% 26% 33% 25% 35%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06F) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Piscinas públicas

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

6% 5% 9% 9% 1% 5% 5% 8% 3%

15% 13% 22% 14% 12% 6% 22% 15% 14%

24% 29% 19% 18% 23% 17% 19% 27% 27%

12% 12% 13% 12% 13% 15% 14% 11% 11%

14% 13% 16% 14% 13% 11% 16% 17% 10%

30% 27% 21% 34% 39% 46% 25% 21% 35%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.06G) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Ciclovia/ciclofaixas/ciclorotas

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

7% 6% 7% 9% 9% 5% 1% 8% 11% 6% 4%

18% 17% 19% 32% 17% 15% 20% 12% 19% 19% 17%

29% 32% 26% 26% 25% 35% 28% 29% 27% 26% 33%

17% 17% 17% 14% 17% 18% 21% 16% 7% 22% 19%

18% 19% 18% 13% 20% 18% 18% 21% 24% 18% 14%

11% 8% 13% 6% 12% 9% 12% 14% 12% 9% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.06G) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
 Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

 Ciclovia/ciclofaixas/ciclorotas

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

7% 5% 5% 9% 6% 4% 8% 13% 4% 9% 16%

18% 15% 23% 17% 10% 14% 22% 17% 18% 19% 7%

29% 33% 25% 27% 37% 33% 27% 18% 31% 26% 34%

17% 18% 23% 12% 19% 23% 13% 11% 20% 14% 10%

18% 18% 14% 23% 16% 16% 19% 27% 17% 21% 4%

11% 11% 10% 11% 11% 11% 11% 13% 10% 11% 30%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.06G) Como você avalia a qualidade dos seguintes equipamentos públicos para atividade física ou esportes?
  Você diria que ela é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

  Ciclovia/ciclofaixas/ciclorotas

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

7% 7% 10% 5% 4% 3% 7% 9% 5%

18% 20% 18% 21% 15% 15% 24% 17% 17%

29% 29% 33% 19% 29% 33% 20% 31% 30%

17% 12% 12% 25% 25% 21% 17% 17% 15%

18% 20% 16% 20% 16% 18% 24% 16% 18%

11% 12% 11% 10% 11% 10% 9% 10% 14%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

P.07) Em qual dessas situações seus filhos ou crianças que moram com você se encaixam?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Estudam em escola pública que oferece algum tipo de 
atividade física ou aula de educação física
Estudam em escola privada que oferece algum tipo de 
atividade física ou aula de educação física

Estudam em escola pública que não oferece nenhum tipo de 
atividade física ou aula de educação física
Estudam em escola privada que não oferece nenhum tipo de 
atividade física ou aula de educação física

Não tem filhos/ Não mora com crianças

Filhos ou crianças do domicílio não estudam

Não sabe/ Não respondeu

800 364 436 118 158 167 137 220 206 293 301

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

29% 29% 29% 30% 35% 47% 25% 14% 31% 32% 24%

12% 13% 12% 12% 11% 17% 15% 8% 7% 11% 18%

5% 5% 6% 4% 8% 7% 4% 4% 6% 7% 3%

3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

41% 40% 42% 47% 37% 27% 35% 55% 40% 36% 48%

8% 10% 7% 2% 4% 2% 15% 16% 12% 9% 4%

2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

 P.07) Em qual dessas situações seus filhos ou crianças que moram com você se encaixam?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A CLASSE B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Estudam em escola pública que
 oferece algum tipo de atividade física
 ou aula de educação física

Estudam em escola privada que oferece 
algum tipo de atividade física ou aula
 de educação física

Estudam em escola pública que não
 oferece nenhum tipo de atividade física
 ou aula de educação física

Estudam em escola privada que não oferece
 nenhum tipo de atividade física ou aula
 de educação física

Não tem filhos/ Não mora com crianças

Filhos ou crianças do
 domicílio não estudam

Não sabe/ Não respondeu

800 220 248 309 37 287 408 68 404 369 27

800 210 258 312 37 287 408 68 390 387 23

29% 22% 26% 37% 28% 23% 33% 32% 25% 35% 7%

12% 17% 14% 7% 28% 17% 9% 1% 15% 9% 10%

5% 1% 5% 9% 0% 4% 7% 6% 4% 6% 9%

3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 11% 2% 4% 6%

41% 47% 41% 36% 35% 43% 41% 38% 45% 36% 58%

8% 7% 10% 7% 8% 8% 8% 10% 7% 9% 5%

2% 3% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 3% 1% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0169/2019

SÃO PAULO

  P.07) Em qual dessas situações seus filhos ou crianças que moram com você se encaixam?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO/ OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Estudam em escola pública que oferece algum tipo de 
atividade física ou aula de educação física

Estudam em escola privada que oferece algum tipo de 
atividade física ou aula de educação física
Estudam em escola pública que não oferece nenhum tipo de 
atividade física ou aula de educação física

Estudam em escola privada que não oferece nenhum tipo de 
atividade física ou aula de educação física

Não tem filhos/ Não mora com crianças

Filhos ou crianças do domicílio não estudam

Não sabe/ Não respondeu

800 317 166 112 205 169 192 219 220

800 328 174 102 196 112 156 280 252

29% 31% 33% 23% 25% 14% 40% 35% 23%

12% 12% 11% 13% 12% 15% 12% 13% 10%

5% 5% 6% 6% 5% 4% 4% 5% 7%

3% 5% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 5%

41% 40% 31% 48% 49% 53% 37% 31% 49%

8% 7% 16% 5% 5% 10% 3% 12% 7%

2% 1% 0% 4% 4% 4% 2% 2% 1%
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